ПАРТИИНАЯ ЖИЗНЬ

За активную творческую деятельность театрального коллектива

Партийная организация красвого драма- печени», «Беспокойная должность», «Зем- цов не считались. На года в год сезои оттического театра поставила как-то на об- ной рай», «Страница жизни», «История крывался малоценными спектаклями. суждение открытого паргийного соорания вопрос о взлимодействиях режиссера и актеров в процессе создания спектакля. Но получилось так, что после доклада, который был сделан главным режиссером К. Миленко, многие коммунисты и другие творческие работники театра промодчали, оосуждение важного вопроса прошло пассивно. На диях после генеральной репстиции пъесы А. Арбузова «Домик на окраине» было созвано производственное совещание актеров и вспомогательного коллек тива. На подобных совещаниях обычно разгераются споры, векрываются те или иные недостатки в спектакле, отдельные недочеты в игре артистов. В этот же раз активность работников театра оказалась очень слабой.

В чем же дело? Почему коммунисты и ипугие работники театра не говорят во весь голос о педостатках, мало вносят своих зажечаний и предложений, почему в последнее время они стали отмалчиваться?

В самом деле, как могло получиться, что большая часть творческого коллектива театра проявила неожиданное безразличие к чому, насколько удовлетворит врителя в идейном и художественном отношении подготовляемый спектакль? Как могло проинойти, что жизненно важный для театра вопрос о взаимолействиях режиссера и актеров в процессе создания споктакля не вызвал активности среди коммунистов и остальных работников?

Эти вопросы законно ваволновали всех коммунистов театра, и они стремились найти на ник правильный ответ на только что состоявшемся отчетно-выборном парчийном собрании.

В прошлом сезоно многие постановки праввого праматического театра получили нысокую оценку эрителей. Коллектив провел большую творческую работу по созданию спектаклей на современные советские темы, прилагал усилия к улучиению качества постацовок. Спектакли «Камии в режиссер т. Миленко и директор т. Стрель-

одной любви», «Ползунов» и другие были приняты арителем с большим удовлетворением, Но наш советский театр но может останавливаться на достигнутом уровне. Отображая в спектакиях жизнь советского общества в ее попрестанном движении вперед, театр должен сам непрестанно двигаться вперед, совершенствовать мастерство исполнения.

Этого можно достигнуть лишь при условии, если в театральном коллективе широко развита творческая критика и самокритика. По этому мало способствовали партийная организация и руководители краевого театра. Как указывали коммунисты в скоих выступлениях на партийном собрании, директор театра т. Стрельцов и главный режиссер т. Миленко не прислушиваются к критическим замечаниям и предложениям коллектива, не считаются с иими, --- В этом основная причина появизшейся в коллективе нассивности, — скасала на собрании т. Тагац.

— Руководители театра редко советовадись с коллективом, — указал т. Горин, они не были озабочены тем, чтобы вызвать активность у работников театра. А этого можно было до иться, если бы они геалировали на критику и претворяли в жизнъ предложения, вносимые коммунистами к другими работниками. Нартийное же бюро не воспитывало работников в лухе критического отпошения к педостаткам, не принивало им умения правильно оценивать те нии иные явления в творческой жизни коллектива и его оттельных работников. У нас нередко не выносились на коллективное обсужление назревшие жизненио-гажные вопросы.

Коммунист т. Филиппов говорил о том, что руководители театра не заботятся о развитии самотоятельности и цинциативы колдектива. Много ценных советов вносилось по поводу репертуарного плана театра. но с этими советами коммунисты главный

В этом году красвой театр совершение не имеет репертуарного плана. Творческие работники не знают, над чем им нужно работать, к какой постановке готовиться. Такое положение, естественно, снижает активность и инициативу, не способствует творческому росту акторов, соворшенствованию их мастерства. За это резко критиковади главного режиссера т. Миленко коммунисты тт. Филиппов, Горин, Церфильева, Двосглазов и другис.

На собрании правильно возник вопрос, почему театр не берется за большие серьезные произведения, в частности, за такив, вапример, как «Порт-Артур», «Семья Журбиных», «Северные зори» и другие, Это об'ясиястся прежле всего инчем не обеснованным неверием руковолителей в способиости творческого коллектива театра. Коммуцисты правильно утверждали на собрании, что театру под силу взяться за мпогие значительные произведения. Темгр мало ставит спектаклей, отображающих лучине черты и качества советского человека. Из рецертуара выпали классические произведения, на сцене не идут пъесы М. Горького и А. Чехова. Обо всем этом говорили на собрании тт. Самохвалов и Двоеragaob.

Коммунисты правильно указывали на то, что партбюро и в целом парторганизация лолжиы повседновно воспитывать коллектив театра в духе высокой ответственности неред народом, направлять творческую деятельность коллектива на создание идейных и художественно полноценных спектаклой, достойных современного совстского врителя. Этого можно добиться, если за решение такой большой задачи возьмотся вся цартийная организация, осли она будет удодять попседневное внимание повышению иданио-теоретического уровия aktepon, лальнейшему совершенствованию MX TCaTрального мастерства.

Н. БЛАГОВИДОВ.